

# Протест грузинских театров

Праздничный настрой I Международного театрального фестиваля имени А. П. Чехова нарушен сообщением из Тбилиси. На пресс-конференции для журналистов, которую созвало руководство Международной конфедерации театральных союзов и оргкомитета фестиваля, было оглашено обращение Союза театральных деятелей Грузии и театров имени Ш. Руставели и К. Марджанишвили, чьи спектакли включены в афишу фестиваля с 18 по 22 октября.

В обращении обвиняются Россия, ее парламент, президент, заявивший, по словам обращения, пассивную позицию в пособничестве силам, ведущим военные действия против Грузии. Излагая свой взгляд на картину происходящего, театральные деятели Грузии заявляют, что в сложившейся ситуации считают кощунственным принимать участие в фестивале, носящем имя величайшего гуманиста мира А. П. Чехова. Они призыва-

вают своих российских коллег взвысить голос протesta против беззакония, творимого в отношении Грузии.

Президент Международной конфедерации театральных союзов Кирилл Лавров ознакомил собравшихся с ответом исполнительного комитета конфедерации, в котором выражается глубокое сожаление по поводу позиции, занятой грузинскими театрами. В ответе, в частности, говорится: «Культурные, духовные связи Грузии и России, грузинской и российской интеллигенции — это особые связи, они отражают родство наших душ. Если будут разорваны, нарушены или даже ослаблены эти связи, будет нанесен огромный ущерб и нам, и Грузии. Этого нельзя допустить». Ответ заканчивается надеждой, что театры имени Ш. Руставели и К. Марджанишвили все-таки пересмотрят свое решение и примут участие в фестивале.

Н. БАЛАШОВА.

и. левад. Червь  
13. 10. 92